

МАЙКЛ ДЖЕКSON НА ЛУНЕ

Рок-звезда Мик Джэггер — один из членов всемирно известной группы «Роллинг стоунз» — пьет только воду. Так утверждает хозяин ресторана «Ла Вита» в Кельне, где музыканты провели вечер перед концертом.

Он сообщил и подробное меню звезды: на закуску — семга и морские деликатесы, потом спагетти по-арабски и дичь с грибами. На десерт — щербет по-домашнему. Из напитков — минеральная вода. Официанты еще отметили: не ест сладкого.

Около полуночи, когда группа покинула ресторан, Джэггер расписался в книге почетных посетителей. До него автографы оставили Тина Тернер, Роки Слюард, Крис де Берг.

В целом кельнская пресса оценила Мика Джэггера и его компанию как «не особенно придирчивую». Остановившись в отеле «Хайт», они попросили только полную тишину и никаких контактов ни с кем. Весь этаж, где они расположились, был закрыт, и

даже управляющий отеля не знал, в какой комнате ночует Джэггер.

Но, по сравнению с другими знаменитостями, это — мелочи. Майкл Джексон, например, приехав в гостиницу, попросил сделать для него... отдельный вход, чтобы избавиться от любопытных взглядов.

Наименее эксцентричной из рок-звезд пресса считает Тину Тернер. Ее личность не требует рекламы. Уже 30 лет Тернер путешествует по концертным площадкам мира. Она — типичный продукт профессионализма, для которого важны лишь новые программы, пластинки, гурне. В книге под названием «Я, Тина» певица поведала о своей жизни. Критики оценили ее как «самое глубокое копание в грязном белье истории рока». В книге рассказывается о том, как один угадкий утенок из Теннесси полагает, в духи талантливого мерзавца по имени Аик. Он помогает Тине в карьере, но заставляет жестко страдать. Их брач-

ный союз стал сущим адом: Аик бил жену, швырял в нее телефонные трубки, вешалки для одежды и сломал ей челюсть. Ад продолжался 16 лет. Почему? Сама Тина объясняет: ради детей не могла пойти на развод. Возможно, но нельзя сбрасывать со счетов и тот факт, что ужасный Аик своими скандалами отлично рекламировал супругу.

Любопытно, что возраст — разрушительный фактор для карьеры любого певца — делает Тину еще более привлекательной. Ей уже 50, но выглядит она на 35. Тина не скрывает своих лет и говорит: «Если что-то и изменилось во мне, то только к лучшему».

Сколько рожа? «Если бы это зависело только от меня, я бы ушла сегодня» — откровенничает Тина. — Но публика не хочет расставаться со мной. Пишут, что я в отличной форме. Это так. Я пою с 1960 года, а сейчас уже

год 90-й. В 2000-й смотрю с оптимизмом!».

А что ждет в будущем других знаменитостей? На этот вопрос ответила известный английский астролог Джейн Диксон, составившая гороскопы до 2000-го года.

По ее мнению, Майкл Джексон до конца века осуществит свою мечту, о которой он рассказал в фильме «Лунный путешественник», и полетит на Луну. И если не испугается, то оставит свой след на лунной пыли. Что же касается личной жизни, то в 1991 году рок-звезда влюбится, хотя этот роман не завершится браком. А в 1995 году у него появится сын.

Элизабет Тейлор астролог предсказывает бурное брачное будущее. В 1993 и 1994 годах Элизабет опять будет влюбляться, а в 1997 году разведется с седьмым мужем, чтобы выйти замуж за восьмого.

Итак, осталось ждать недолго, чтобы убедиться в правоте астролога.